
Vinastudy - Trường học Toán trực tuyến liên cấp từ lớp 1 đến lớp 12  
www.vinastudy.vn – Đam mê để thành công – 0832.64.64.64    

 

BẢN QUYỀN BÀI GIẢNG THUỘC VỀ CÔNG TY TNHH GIÁO DỤC TRỰC TUYẾN VINASTUDY  
Website: www.vinastudy.vn                                         Liên hệ:  0832.64.64.64          -Trang1 

 

 

 

Họ và tên:............................................................................................ Ngày học:..................................... 

Câu 15. Cho hàm số 3y x 3x 2   có đồ thị là  C . Tìm toạ độ điểm M  thuộc 2d y x: 3    sao cho 

từ M  kẻ được đến (C)  hai tiếp tuyến và hai tiếp tuyến đó vuông góc với nhau. 

 A. M(1; 1) . B. M(3; 7) . C. M( 1;5) . D. M(0;2) . 

HD: 

Gọi M(m; 3m 2) d    

Phương trình tiếp tuyến   của  C tại 0 0A(x ; y ) : 

2 3
0 0 0 0y (3x 3)(x x ) x 3x 2       

Tiếp tuyến đi qua M  2 3
0 0 0 03m 2 (3x 3)(m x ) x 3x 2         

2
0 0x (2x 3m) 0   . Yêu cầu bài toán m 0  . Vậy M(0;2) . 
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